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Ata da 36ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da 
Silva, em 20/12/2021 (vinte de dezembro de dois mil e vinte e um) Às 18h30mim (dezoito horas trinta 
minutos) do dia 20 de Dezembro de dois mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na 
sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, que foi 
secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro 
secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: Alderi 
Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva Cleidson Arnobio de Freitas, Dogival Antonio do Nascimento Carlos 
Roberto da Silva, e Severino Ramos dos Santos Silva.  O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador Cleidson Arnobio para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido 
“Quem é atento á palavra encontra felicidade, quem confia em Deus é Feliz.pr,16,20” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em 
votação e foi aprovada por Unanimidade. E em seguida pediu para ser registrado todo o expediente e foi 
Registrado: Os pareceres da comissão de Orçamento e finanças ao projeto de Resolução nº 02/2021 (que 
pede a aprovação das contas com ressalvas do Ex-Prefeito senhor Jose Elias Macena de Lima, relativo ao 
exercício Financeiro de 2014, o referido parecer foi aprovado na comissão por 2x1 (dois votos a um), votando 
contra ao parecer do Relator o vereador Dogival Antonio do Nascimento. E projeto de Resolução nº 03/2021 
(que pede a aprovação das contas com ressalvas do Ex-Prefeito senhor Jose Elias Macena de Lima, atinente 
ao exercício Financeiro de 2015, que também foi aprovado por esta comissão também por 2 x 1 (dois votos a 
um), votando também contra ao parecer do relator o vereador Dogival Antonio do Nascimento. Em seguida a 
palavra foi passada para os vereadores inscrito no expediente e o vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva 
usou a tribuna saudou a Mesa e os demais presentes na reunião e começou seu discurso falando da 
iluminação publica da nossa Cidade, disse que tem muitas ruas escuras com muitas lâmpadas queimadas, 
disse que nossa cidade já não tem segurança nenhuma e no escuro complica mais ainda,  o vereador pede 
que este problema seja resolvido o mais rápido possível. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Carlos Roberto que também usou a tribuna saudou a mesa e ao demais presentes na reunião, e as pessoas 
que nos assistem pelas redes sociais, e começou falando que este é um  momento de agradecer a Deus por 
mais um ano que estar se passando, apesar desta pandemia que enfrentamos estamos vivos, é momento de 
agradecer e pedir a Deus que esta pandemia vá embora para que o mundo respire e tenha uma qualidade de 
vida melhor.  O vereador  fez um breve comentário a respeito da visita que iram fazer ao senhor joca 
mencionado aqui na reunião passada, e terminou seu discurso desejando a todos os vereadores e munícipes 
um feliz Natal e um prospero ano novo cheio de saúde, paz e  trabalho pois é o que estamos precisando. Em 
seguida a palavra foi passada para o vereador José Vieira que saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e disse que este ano foi um ano muito difícil de muitas perdas principalmente por causa desta 
pandemia ele mesmo foi vitima desta doença mais graças a Deus estar aqui contando vitória, o vereador 
deseja a todos os munícipes, que neste ano que se inicia muita paz, saúde e prosperidade para todos. Em 
seguida a palavra foi passada para o vereador Dogival Antonio do Nascimento, que saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião, e começou seu discurso dizendo, que já faz dois meses que pediu para que 
fosse feito o serviço na entrada da nossa cidade, nas proximidades  do senhor Zeca Matias, lá tem muito 
barro para ser espalhado, esse barro estar atrapalhando a passagem de carro e motos, espero que seja 
resolvido logo este problema. O vereador falou também do carro que transporta a carne aqui no município, 
que já faz mais de dois meses que se encontra no posto do prefeito em Garanhuns, espero que esse 
problema seja resolvido também, o vereador  pediu também que fosse resolvido a questão da falta de 
médicos na unidade de Saúde do nosso município e terminou seu discurso desejando a todos um feliz natal e 
um ano novo cheio de muita paz, saúde e prosperidade para todos nós. O vereador Cleidson Arnobio 
também desejou um feliz Natal e um ano novo cheio de muita paz saúde e prosperidade para todos. Em 
seguida a palavra foi passada para o vereador Alderi Cordeiro da Silva que usou a tribuna saudou a mesa e 
os demais presentes na reunião, e começou fazendo um pedido ao prefeito, que se agora no final do ano 
sobrar alguma coisa da merenda escolar que seja feita umas sextas básicas e faça doações as famílias mais 
necessitadas. O vereador agradeceu e parabenizou todo o pessoal que compõem a Secretaria de saúde do 
nosso município, que este ano enfrentaram esta pandemia, disse que foi um ano  difícil por causa desta 
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doença mais a equipe da saúde estar de parabéns, deixou seu pesar a todos que perderam seus ante 
queridos nesta pandemia, que Deus possa consolar e confortar todas essas pessoas. E terminou desejando a 
todos um feliz natal e um ano novo também cheio de paz, saúde e muita prosperidade.  Em seguida a palavra 
foi passada para o vereador Severino Ramos dos Santos Silva, que usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião, começou agradecendo a Deus  por ter passado por este período de pandemia 
ter perdido vários amigos e hoje estar aqui contando vitorias, falou das lâmpadas que estão queimadas falada 
aqui pelo vereador Cleidson Arnibio, disse que o prefeito já mandou que fosse reposta todas as lâmpadas 
que estão queimadas, falou para o povo do sitio umbuzeiro que ainda não deu para ser terminada a obra 
daquela passagem molhada mais que se Deus quiser no inicio do ano que vem, tudo vai ser concluído. Falou 
sobre a visita que iram fazer ao senhor Joca, disse que estar pronta para ir na hora que quiserem. Sobre a 
falta de médico na nossa cidade o senhor prefeito disse qeu já estar tomando as providencias  para que o 
ano que vem tenha mais médico para atender a nossa população. E terminou desejando a todos um feliz 
natal, e que o ano novo seja cheio de muita paz, saúde e muita prosperidade para todos. E logo a seguir a 
palavra foi passada para o vereador José Carlos Macário que saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou agradecendo a Deus por mais um ano difícil que estar se passando mais graças a Deus 
estamos aqui contando a historia, disse o vereador quero agradecer a secretaria de saúde na pessoa da 
secretária que sempre atendeu as suas reinvindicações, e isso se estende a todas as outras secretarias 
também, quero deixar aqui os meus votos de um feliz natal e um ano novo cheio de muita paz, saúde e muita 
prosperidade para que todos nós possamos dar continuidades aos nossos trabalhos. E não tendo mais 
vereador para falar o senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em única discursão os projetos 
de Resoluções nºs 02/2021 e 03/2021, que pede a aprovação das contas com ressalvas do Ex-Prefeito Jose 
Elias Macena de Lima, relativos aos exercícios financeiros de 2014 e 2015. O vereador Dogival Antonio do 
Nascimento, membro da comissão de Orçamento e Finanças usou a tribuna para falar e justificar seu voto, 
disse o vereador, NAÕ VOTO A FAVOR DA DECISÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS PORQUE NO MEU 
ENTENDER, NESTAS  PRESTAÇOES DE 2014 e 2015 DO  SENHOR JOSÉ ELIAS MACENA DE LIMA,  HÁ 
MUITAS COISAS PARA SE JUSTIFICAR EM SUA GESTÃO. Em seguida o vereador Cleidson Arnobio de 
Freitas Silva também usou a tribuna e justificou seu voto dizendo, VAI VOTAR CONTRA A DESISÃO DO 
TRIBUNAL DE CONTAS, PORQUE NO SEU ENTENDER SE VEIO COM RESSALVAS É PORQUE TEM 
ALGO Á SER ESCLARECIDO OU JUSTIFICADO. Em seguido o vereador Carlos Roberto também usou a 
tribuna e disse, PRESTAÇÃO DE CONTAS É MUITO DIFICIL DE SE VOTAR, PORQUE O TRIBUNAL QUE 
SÃO TECNICOS,  ELES ENCHERGAM DE UMA MANEIRA E NÓS QUE VIVEMOS NO MUNICIPIO 
ENCHERGAMOS DE OUTRA, ELES FASEM SUAS ANALISE PELA DOCUMENTAÇÃO QUE CHEGAM ATÉ 
ELES, E NÓS NÃO, FAZEMOS NOSSA ANALISE PELO QUE VEMOS E VIVEMOS DENTRO DO NOSSO 
MUNICIPIO. O VEREADOR DISSE QUE QUERIA VOTAR A FAVOR MAIS ANALIZANDO BEM DISSE TER 
VISTO ALGUMAS FAHLAS, DISSE NÃO SER FALHAS BARBARAS, SÃO COISAS PEQUENAS  MAIS POR 
OLHAR E VER QUE FICOU MUITAS COISA DENTRO DESTE MUNICIPIO DURANTE ESTES DOIS ANOS,  
14 E 15 E NÃO FOI JUGADO, E SE O TRIBUNAL APROVA COM RESSALVAS  É PÓRQUE NÃO ESTAR 
COMPLETAMENTE TUDO CERTO E JUSTO, POR ISSO EU NÃO POSSO SEGUIR O PARECER DO 
TRIBUNAL. Em seguida o vereador Severino Ramos dos Santos Silva também usou a tribuna e falou! 
ANALISEI AS DUAS PRESTAÇOES 2014 E 2015 PROCUREI AINDA AJUDA DE UM ASSESSOR 
JURIDICO QUE ME ORIENTOU E DISSE QUE AS PRESTAÇOES VIERAM COM RESSALVAS PORQUE 
SÃO ERROS SIMPLES E QUE PODEM SIM SEREM VOTADAS A  FOVOR DAS MESMAS, POR ISSO MEU 
VOTO SERAR A FAVOR. E EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE TAMBÉM USOU A TRIBUNA PARA 
JUSTIFICAR SEU VOTO E CUMPRIMENTANDO A TODOS, DISSE!  QUE VAI VOTAR A FAVOR NESTA 
PRESTAÇÃO DE 2014 E 2015 PORQUE ANALIANDO AS MESMAS OBSERVOU ALGUNS ITENS E 
DISCORREU SOBRE OS MESMOS DISSNDO QUE O TRIBUNAL NÃO ESTAR AQUI PARA VER COMO 
ESTAR SENDO FEITO OS TRABALHOS, COMO ESTAR SENDO GERIDOS OS RECUESOS, MAIS EU 
ESTIVE AQUI E ACONPANHEI OS TRABALHOS DO SENHOR JOSÉ ELIAS E VIR QUE NESSES 
DETERMINADOS ANOS DE 2014 E 2015 A GESTÃO FOI BEM FEITA, RAZÃO PELA QUAL, EU VOU 
ACOOMPANHAR O PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS, POR ESTA RAZÃO, MEU VOTO VAI SER SIM 
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PARA AS DUAS PRESTAÇOES DE CONTAS DO SENHOR JOSÉ ELIAS MACENA DE LIMA. E não tendo 
mais vereador para discutir o senhor presidente colocou em única votação o Projeto de Resolução nº02/2021 
que pede a aprovação com ressalvas das contas do senhor José Elias Macena de Lima, referente ao 
exercício de 2014, e foi Aprovado por 6 x3 (seis votos a três) votando contra os vereadores: CLEIDSON 
ARNOBIO DE FEREITAS SILVA, DOGIVAL ANTONIO DO NASCIMENTO, E CARLOS ROBERTO DA 
SILVA. Logo em seguida foi posto também em única votação o Projeto de Resolução nº 03/2021 que pede a 
aprovação com ressalvas das contas do senhor José Elias Macena de Lima, referente ao exercício de 2015, 
o qual foi Aprovado também por 6 x3 (seis votos a três) votando contra os vereadores: CLEIDSON ARNOBIO 
DE FEREITAS SILVA, DOGIVAL ANTONIO DO NASCIMENTO, E CARLOS ROBERTO DA SILVA. E não 
havendo mais matéria á ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente 
encerrou a sessão. Calçado 20/12/2021( dois mil e vinte e um)  
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